



2014年8月18日 Peach Aviation Limited Nankai Electric Railway Co., Ltd.

## 「您會幸運地遇上她嗎?

## Peach×南海電鐵Rapit Happy Liner」誕生

~ 換上Peach航機外貌的特別版Rapit將為您帶來快樂和幸福 ~

- 9月7日(日)舉行出發儀式,空中服務員於首行列車為您服務
- · 特急Rapit1列車將以Peach機體設計換上新裝
- 列車內數處可以發現幸運象徵的心型圖案貼紙
- 預算於關西機場—難波站之間運行,限期約一年
- · Peach×Rapit crossover 記念品即將發售

Peach Aviation Limited(以下: Peach、董事總經理: 井上慎一、總公司: 日本大阪府泉佐野市)與南海電氣鐵道有限公司 (Nankai Electric Railway Co., Ltd.)(以下: 南海電鐵、董事長兼 COO: 亘信二、總公司: 大阪市浪速區)於今天發表了特別設計特急 Rapit 列車「您會幸運地遇上她嗎? Peach×Rapit Happy Liner」將於9月7(日)起期間限定運行的消息。

今次特別設計特急 Rapit 列車「您會幸運地遇上她嗎? Peach×Rapit Happy Liner」特別將 Peach 的機體設計用於列車上,目的是為了感謝各界對以關西機場為基地的航空公司 Peach 跟連結關西機場及難波地區的特急 Rapit 列車的關愛,以及慶祝關西機場啟用 20 週年,並決定期間限定運行一年。

南海電鐵的特急 Rapit 列車自從關西機場啟用起,一直由 1994 年 9 月 4 日起運行至今,今年將慶祝 其運行 20 週年紀念。另外,說起 Peach 與南海電鐵的合作,其實早於 2012 年 3 月 Peach 啟航當初, 兩社便合作推出了優惠的「Peach · 難波套票」作機上發售,迄今已經售出超過 16 萬張以上,亦獲得 多數顧客的好評。

以自古有「幸運·繁榮·長壽」的象徵、於亞洲地區廣泛受到愛戴的水果「桃」為品牌名稱、同時作為「尤如乘搭空中鐵路一樣方便」的『Peach』今次將降落至南海電鐵的鐵路上·成為了「您會幸運地遇上她嗎?」的列車由大阪難波地區,讓您直通日本各地、以至亞洲各地。

今後·Peach 於將會與不同的人物交流·務求帶出令人充滿期待、滿心歡喜的各樣新鮮刺激的企業、團體合作計劃。



< 您會幸運地遇上她嗎? Peach×Rapit Happy Liner 詳細資訊>

運行期間: 2014年9月7日(日)~2015年8月31日(一)

運行地區: 關西機場站—難波站之間

對象列車: 特急 Rapit1 列車 (50000 系 6 列)

其他: 於列車內數處可以發現幸運象徵的心型圖案貼紙

敬請用心在車上找尋您的小小幸運吧

· 運行期間, 會以特設網站介紹以上活動及列車班次時間

· Peach×Rapit crossover 記念品即將發售,詳情敬請留意網站公佈。

\* 特設網站 URL: <a href="http://www.howto-osaka.com.t.iv.hp.transer.com/top/special/peach/">http://www.howto-osaka.com.t.iv.hp.transer.com/top/special/peach/</a>